

# 县法院召开营商环境工作推进会

11月8日下午,县法院召开2022年优化营商环境工作推进会。院党组书记、院长李明及在院班子成员、各部门负责人参加会议。

会上,通报了县法院今年1-10月份优化营商环境指标运行情况,强调了现阶段营商环境工作的重点及下一步工作安排。在充分肯定营商环境工作成果的同时指出了营商环境工作中需改进的问题和提高的短板。新一轮的评价准备工作已经启动,各部门需结合自身工作特点查漏补缺,创新工作措施,为2022年营商环境评价冲刺做好准备。

为进一步提升营商环境工作各项指标,李明对下一步工作进行部署:一要提高政治站位,各部门要以更高的标准优化营商环境,全方位提升司法效能,服务好各类市场主体,确保营商环境工作抓紧抓实抓到位;二要咬定目标、突出重点。各部门要坚持目标问题导向,把准吃透营商环境考核评价各项指标,将营商环境工作放到指标体系中去把握衡量,在工作中全面提升执行合同指标,巩固优化破产指标,创新提升中小投资者保护指标;三要树立“一盘棋”意识,以高效能运行机制凝聚营商环境优化提升的整体合力,把营商环境工作贯彻到立审执各方面各环节。各部门要做好落实、填报、走访、宣传等营商环境重点工作,推动营商环境工作常态化长效化。 (张仕航)

## 观音堂示范区——

### 强化监督检查 筑牢安全防线

“店铺里配置灭火器材了吗?会使用吗?”近日,观音堂示范区纪工委组织人员深入到辖区内的“九小场所”,开展消防安全工作督查,推进消防安全专项整治工作落实落细,为辖区消防安全工作提供纪律保障。

督查组一行先后前往重点场所进行实地督查,对各场所消防设施是否配备完整、消防器材是否安全有效、消防安全出口是否畅通、电线是否老化、用火用电是否安全、是否存在“飞线”充电等情况进行重点检查。针对检查中发现的消防器材配备不完善、线路整改不到位、电瓶车充电不规范等消防安全隐患,督查组责令相关负责人立即进行整改,消除安全隐患。

“下一步,我们将持续把纪律挺在前面,对‘九小场所’消防安全专项整治工作实行‘全覆盖’监督,将继续加大监督力度,督促全区相关企业、商户时刻保持高度警惕,毫不松懈抓好安全生产工作的落实,坚决为全区消防安全工作保驾护航。”观音堂示范区纪工委书记崔孝忠说。 (冯逸蝶)



公益宣传

张八桥镇——

### 开展消防演练 用心守护“夕阳红”

“着火啦,大家快用湿毛巾捂住口鼻,不要慌乱,有序跟我撤离。”11月9日上午,伴随着警报声响起,张八桥镇敬老院消防演练活动正式拉开序幕。演练小组及时到达现场,有序组织老人快速地捂住口鼻开始撤离。“身子压低,不要拥挤,一定要走安全出口!”演练小组的工作人员一边带着老人撤离,一边反复交待注意事项(如图)。

11月9日是全国消防日。当天,张八桥镇敬老院工作人员在镇应急办工作人员的指导下开展消防演练活动,为老人的平安晚年保驾护航。

在演练前,敬老院工作人员对全院消防安全出口、消防设施器材、厨房用火用电管理等工作配置逐一检查,确保消防设施器材完好规范,并给院民详细讲解火灾时逃生的注意事项。

演练后,消防工作人员在院内空地处点燃柴堆,



向敬老院工作人员和院民现场讲解、演示灭火器的正确使用方法。

演练过程中,镇消防、民政、敬老院工作人员配合密切,现场气氛浓厚,老人参与热情高,各环节、流程衔接顺利,演练取得了良好的效果,本次演练采取现场培训和现场演练的方式,重点向全院人员进行了消防安全知识培训、讲解示范灭火器的使用方法、演练在突发火灾时,怎样安全有效避险逃生。

据了解,张八桥镇敬老院有房间16间,院民21人,院民平均年龄67岁,所有住房均配有烟感报警器、喷淋头,监控消防警报全覆盖。

“通过反复的应急演练,可以让敬老院工作人员和院民们增强了火灾应急自救能力,进一步提高了敬老院突发事件的处置能力,为预防和减少火灾事故发生、筑牢敬老院安全屏障打下坚实基础。”张八桥镇党委书记温世举说。 (杜亚光 文/图)



### 300余名警力助力城区道路交通秩序专项整治

为深入推进文明城市创建工作,县公安局高位统筹、精准施策,全力以赴推动创文各项工作落细落实落到位,努力为创文贡献宝丰公安力量。

县公安局结合辖区道路交通实际,抽调全局各警种共300余名警力在城区开展道路交通秩序专项整治,提高路面见警率、管事率,掀起整治热潮。执勤民辅警在路口执法、执勤过程中向过往行人、非机动车驾驶人宣讲交通安全法律法规和文明交通常识,劝导电动车驾乘人员佩戴安全头盔,讲解行人在横穿马路时不走斑马线、电动自行车闯红灯、逆向行驶、酒醉驾等各类交通违法行为的危害,引导广大群众养成良好的交通出行习惯(如图)。

宝丰公安温馨提醒:全国文明城市创建是民心所向、群众所盼,争当文明市民,从践行文明行为做起,让我们一起说文明话、行文明事、做文明人、创文明城。 (丁嘉欣)

创文进行时